
MΡΒ: Χορηγός των εθνικών ομάδων τένις 

 

Στο πλαίσιο  της  Εταιρικής Κοινωνικής  της  Ευθύνης  και  του πυλώνα αθλητισμός,  η Marfin 

Laiki Bank έχει συμφωνήσει με την Ομοσπονδία Αντισφαίρισης Κύπρου (ΟΑΚ) να αναλάβει 

τη χορηγία των εθνικών ομάδων τένις, όλων των κατηγοριών, για το 2012.  Κατ’ επέκταση η 

Marfin  Laiki  Bank  θα  είναι  ο  επίσημος  χορηγός  των  εθνικών  ομάδων  αντισφαίρισης  της 

Κύπρου σε όλες τις κατηγορίες αγωνισμάτων. 

Ως γνωστόν, με σημαντικές ενέργειες και χορηγίες, η Marfin Laiki Bank έχει δημιουργήσει 

μια  παράδοση  στην  ανάπτυξη  του  αθλήματος  της  αντισφαίρισης  στην  Κύπρο.  Με  σειρά 

πρωτοβουλιών  με  πιο  σημαντική  την  ετήσια  διοργάνωση  του  πρωταθλήματος  τένις  στη 

μνήμη της Νάτιας Ιακώβου στις εγκαταστάσεις του The Sporting Club της Marfin Laiki Bank, 

στοχεύει όχι μόνο στην ανάπτυξη του αθλήματος αλλά και στην καλλιέργεια του αθλητικού 

πνεύματος και του ευ αγωνίζεσθαι, ιδιαίτερα μεταξύ των παιδιών και των νέων. 

Με  τη  χορηγία  των  εθνικών  ομάδων  αντισφαίρισης  Κύπρου,  η  Τράπεζα  στηρίζει  τις 

προσπάθειες  της  Ομοσπονδίας  Αντισφαίρισης  για  την  εδραίωση  του  αθλήματος  της 

αντισφαίρισης  στη  Κύπρο  και  εμπλουτίζει  περαιτέρω  τις  δράσεις  της  στο  πλαίσιο  της 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης,  επιβεβαιώνοντας ακόμα μια φορά ότι η Marfin Laiki Bank 

είναι «κάτι περισσότερο από Τράπεζα». 

Σε δήλωσή του με την ευκαιρία της ανακοίνωσης της χορηγίας, ο Πρόεδρος της ΟΑΚ  Φίλιος 

Χριστοδούλου  εξέφρασε  τις  ευχαριστίες  του  για  την  απόφαση  της Marfin  Laiki Bank  την 

οποία χαρακτήρισε ως αναβάθμιση της προσφοράς της στο Κυπριακό τένις. 

Από την πλευρά της Marfin Laiki Bank, ο Διευθυντής Εταιρικών Υποθέσεων & Επικοινωνίας 

Ομίλου  Λούκας  Χριστοφίδης  διαβεβαίωσε  ότι  η  προσφορά  της  Τράπεζας  προς  τον 

Κυπριακό  αθλητισμό  είναι  στρατηγική  επιλογή  που  απευθύνεται  πρωτίστως  στους  νέους 

ανθρώπους και ότι η απόφαση για χορηγία των εθνικών ομάδων τένις  αποτελεί μια ακόμα 

έμπρακτη  υποστήριξη  στο  Κυπριακό  τένις  και  στις  προσπάθειες  της  ΟΑΚ  για  περαιτέρω 

αναβάθμιση του αθλήματος. 
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